农历甲午年

正月十五

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通)

● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

我市召开第32届中国洛阳牡丹文化节动员大会

十项主体活动增辉牡丹盛乡

本报讯 (记者 常书香)昨日下 午,我市召开第32届中国洛阳牡丹文 化节动员大会,部署相关重点工作。 市委副书记、市长李柳身出席会议并 讲话,强调要更加突出发展主题、更 加突出务实节俭、更加突出创新提 升、更加突出惠民利民、更加突出统筹 协调,全力办好第32届中国洛阳牡丹 文化节

市委常委、市委秘书长尚朝阳主持 动员会。市委常委、宣传部部长杨炳旭 对本届牡丹文化节的各项主体活动筹 备、牡丹花都持续打造、文化活动筹备、 城市管理提升、招商引资、旅游产业提 升、宣传、安保、交通保障9项工作进行 了全面部署。

会议公布了第32届中国洛阳牡丹 文化节总体方案,明确了第32届中国 洛阳牡丹文化节开幕式、文化部推荐优 秀剧目洛阳展演月活动、洛阳首届国际 文化友好交流展演活动、洛阳特色工艺 品展销、2014中国·洛阳(国际)"三彩

杯"第二届创意设计大赛暨创意产业科 技博览会、第32届中国洛阳牡丹文化 节"河洛欢歌·广场文化狂欢月"活动、 第32届中国洛阳牡丹文化节招商引资 洽谈及签约会、2014中原旅游商品博 览会、中国农业产业化龙头企业名优产 品博览会、荣宝斋洛阳分店开业庆典暨 全国当代名画家邀请展10项主体活 动。(相关报道见02版)

李柳身强调,各级各部门要全面 落实"以人为本、牡丹为媒、文化为魂、 扩大交流合作、推动科学发展"的办 节宗旨,把第32届牡丹文化节打造 成为中国最具国际影响力的文化节 会品牌。

要更加突出发展主题。要在招商 引资和促进文化旅游产业发展上取得 新突破,利用牡丹文化节载体推动文化 产业快速发展,壮大产业规模,提升竞

要更加突出务实节俭。一是规模 要适度,努力办得更有特色、更有内

涵、更有创意;二是花钱要节俭,严格 控制各项预算,除开幕式及部分重点 文化惠民工程外,财政资金原则上不 投入任何活动项目;三是审批要规范, 除开幕式、广场文化狂欢月、文化部优 秀剧目展演以及招商引资、重点会展 活动以外,其他活动原则上不以政府 名义举办。

要更加突出创新提升。一是活 动内涵要提升,突出赏花活动重头 戏,高质量、高水平搞好牡丹园的规 划设计,培育更多的牡丹观赏精品; 二是举办模式要提升,创新活动形 式,增加丰富多彩、互动性强的游乐 项目,让牡丹文化节更有文化味、趣 味性;三是市场运作要提

升,加快建立社会化、市 场化的资源开发机制和 节会运行机制,建立多元 化的节会融资渠道。

要更加突出惠民利 民。一是政策惠民,加大

对市民赏花的优惠力度;二是文化惠 民,精心办好传统的广场文化狂欢月 等活动,让更多的市民和游客享受这 场文化盛宴;三是价格惠民,实行弹 性门票价格,总体标准不能高于往 年;四是管理惠民,制订更加科学合理 的交通限行方案,确保道路畅通

要更加突出统筹协调。各级各部 门要层层分工,落实责任,搞好各类活 动之间的衔接;加强联系沟通,密切配 合,相互补台,形成整体联动效应。

会议表彰了第31届中国洛阳牡丹 文化节先进单位和个人。

洛阳新区管委会副主任翟应征参 加会议。







我市将以文化旅游、现代物流、金融三大优势为重点,继续加快现代服务业发展步伐

今年实施千万元以上服务业项目173个

本报讯(记者 李迎博 实习生 张 茜婷)服务业发展是产业结构优化升级 的战略重点。近日,市发改委透露,去 年,我市重大服务业项目建设扎实推 进,全年共实施千万元以上服务业项目 145个,完成投资245亿元。今年,我 市将抓好173个千万元以上服务业项 目,完成投资466亿元。

市发改委相关负责人介绍,2013 年,洛阳·大学科技城、五洲国际(洛阳)

工业博览城等10大服务业示范项目进 展顺利,龙门石窟世界文化遗产园区等 10大历史文化名城项目加快推进,省 定16个商务中心区和特色商业区有 15个商务中心区和特色商业区发展规 划通过评审。

服务业比重小、层次低仍是我市产 业结构不优的一个核心问题。围绕提速 增量、提质增效,今年,我市将继续加快 发展现代服务业步伐,以文化旅游、现代

物流、金融三大优势服务业为重点,抓好 173个千万元以上服务业项目,完成投资 466亿元,推动服务业扩量提质。

今年,我市服务业发展主要围绕以 下几大行业展开:

现代物流业。按照"建设大交通、 发展大物流、促进大产业"的总体思路, 编制完成《洛阳市现代物流业发展规 划》,加快建设综合性物流园区和专业 性物流中心,提高物流智能化水平,重 点发展集装箱物流、快递物流、商贸配 送物流等业态,推进瀍河国龙物流园 区、孟津中储物流园区、偃师林安物流 园区等30个重大物流项目建设,年度 计划完成投资55亿元。

信息服务业。培育壮大物联网、云

计算、大数据、信息安全等信息服务业, 推动信息服务业集群化、规模化、高端 化发展。大力引进电子商务零售巨头, 培育壮大中小网商队伍,大力发展第三 方网络零售平台,带动电子商务健康快 速发展。重点推进中移动呼叫中心、惠 普-洛阳国际软件人才及产业基地、中 兴通讯智慧产业基地等20个项目建 设,年度计划完成投资67亿元。

金融服务业。支持民间资本发起 设立民营银行、村镇银行、金融租赁公 司、消费金融公司等,力争引进平安银 行、华夏银行等两三家股份制银行,加 快组建洛宁、汝阳村镇银行等新型农 村金融机构,实现村镇银行县域全覆 盖。 (下转02版)

本报讯(记者 孙自豪) 昨日上午,市委副书记、市长 李柳身主持召开2014年市 政府第3次常务会议,研究 讨论即将提请市十四届人 大一次会议审议的《政府工 作报告(讨论稿)》《关于洛 阳市2013年国民经济和社 会发展计划执行情况与 2014年计划(草案)的报告 (讨论稿)》《关于洛阳市 2013年财政预算执行情况 和2014年预算(草案)的报 告(讨论稿)》。

会议听取了三个报告起 草组的起草情况说明。与会 人员围绕报告内容进行了认 真讨论,并提出了具体修改 意见和建议。

李柳身在听取与会人 员发言后指出,《政府工作 报告》经市人代会审议通过 后,将成为指导今后一个时 期政府工作的纲领性文件, 对于做好今后各项工作具 有重要的指导意义。要深 刻领会、准确把握党的十 八届三中全会精神实质, 把省委、市委决策部署和 群众愿望要求,全面贯彻 到《政府工作报告》的修改 过程中。要实事求是总结 过去五年的工作,科学部 署今后五年的工作,使报告 更加切合我市实际,目标更 加明确、思路更加清晰、措

李柳身主持市政府常务会议讨论《政府工作报告(讨论稿)》 施更加具体,推动富强洛阳、文化洛阳、智慧洛阳、美丽洛阳、 幸福洛阳建设。起草组要充分吸纳各方意见和建议,抓紧对 报告进行修改和完善,让群众能理解、好检验,使报告成为

市政府常务会议组成人员参加会议,市直部分单位主要负 责人列席会议。

一个凝聚全市力量、增强全市信心、激发全市奋斗热情的好

第一季度拟新开工 亿元以上项目93个

本报讯 (记者 张锐鑫)昨日下午,市委常委、副市长、市委经 济工作部部长宋殿宇主持召开2014年重大项目推进工作第一次 例会, 听取第一季度新开工重大项目情况、2014年第一批省市重 点项目申报情况及中石化洛阳分公司1800万吨炼油扩能改造项 目进展情况等。

第一季度,全市计划新开工亿元以上项目93个,项目总投资 503.3亿元,同比增长1.7%。截至目前,32个项目已按计划开工, 总投资161.3亿元,完成投资13.7亿元。

宋殿宇强调,各相关部门要加强项目督导,督促相关县(市)区 尽快落实建设主体工作和建设条件,力争项目早开工;要加强协调 和沟通,及时处理好项目建设中遇到的问题,确保项目顺利推进。

各阳日报官方微博

http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

市委常委、副市长高义参加会议。

自傷可放 +立即收听

【你好,洛阳】节后离职潮波及洛 阳,辞职者多为未婚年轻人,其中不乏 "裸辞"者。"裸辞"风行,不仅考量着用 人单位,更考量着年轻人职业规划。没 有完美的职业,重要的是清楚自己要什 么,若想实现个人职业目标,需要一分职 业敬畏。敬重自己的事业,专注自己的 职业,这才是个人奋斗剧本的角色担当!

《网络交易管理办法》发布 消费者网购商品 7日内可无理由退换

■▶■ 国内新闻

■06版







● 社址:洛阳市开元大道218号 邮政编码:471023 电话:0379-66778866



● 社长:赵飞龙 总编辑:张留东 执行总编辑:郑征 ● 本期总值班:梁新全 编辑:郝敏 版式统筹:翔宇 茜文 校对:国奇 组版:徐凌凌 ● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)

● 手机报:移动用户发送LYD至10658300、联通用户发送712至10655885订阅(3元/月,无流量费)

● 广告经营许可证:4103004000001号 全年定价:268元 单月定价:23元 零售价:1.00元